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Здравейте, госпожо Тасева! 

Пиша в качеството си на родител на две деца в яслена възраст. 

Четейки предложените промени в закона за кандидатстване, бих желала да изразя пълно 

несъгласие с тези недомислени и вредни предложения за промяна. Разбирам, че се прави 

опит за подобрение, но това определено не е начинът. Вместо да се мисли в насока да 

бъдат разкрити повече обществени заведения за децата, то се предлагат поразителни 

глупости и недомислици. 

Тълкувайки дадените предложения стигам до изводите, че деца, които са приети и 

посещават СДЯ или частни ясли, даващи точка, могат да бъдат изхвърлени от системата, 

защото няма да получат тази толкова важна, желана и търсена точка от хиляди родители. 

Би трябвало да се мисли в посока как вече приетите деца да останат в системата, а не как 

неприетите да имат по-голям шанс, заемайки място на дете, което вече е свикнало да 

посещава всеки делничен ден ясла. Това по-скоро би навредило на самите деца, ако бъдат 

отхвърлени от системата и не се знае къде отиват после. Всички усилия и време, положени 

за изграждането на навици и умения за приобщаване към такава среда, най-вероятно ще 

бъдат напразни. А за онези, които нямат късмета да бъдат приети - да се помисли как да се 

отворят повече РЕАЛНИ ДОПЪЛНИТЕЛНИ места, не да се заемат едни и същи от 

различни субекти, защото по такъв начин биват третирани децата ни, като субекти. 

Моето мнение е, че тези предложения не са промяна в по-добра посока, а напротив. Които 

и да са "експертите", предложили ги, не разбират нищо от подобрения и явно не знаят как 

функционира прекрасната ни система, а да не говорим, че тук не се вижда никаква мисъл 

за доброто на децата. 

Да не пропуснем и факта, че да, възможно е дете, посещаващо ясла да не бъде прието в 

градина при сегашните закони, но шансът е много по-малък, именно заради тази една 

точка.  

А какво правим с братя/сестри, посещаващи ясла, които са с малка разлика и едното бъде 

прието в градина, а другото не? 

Редно е промените да се мислят в посока на осигуряване на нови места, а не постоянни 

кандидатствания дори и на приети деца. Специалисти има достатъчно, най-малкото ФНОИ 

има огромен прием в достатъчно специалности с предучилищна педагогика, ТРЯБВА да се 

разкриват нови заведения и да се осигурят нови места за децата. 

Благодаря за отделеното внимание! 

Катя Димитрова 
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